

Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов совершил рабочую поездку в город Аркадаг, где провёл рабочее совещание с участием хякима города и председателя Государственного комитета по строительству нового центра Ахалского велаята. Об этом сообщает [МИЦ](#) Туркменистана.

Глава Халк Маслахаты ознакомился со строительством промышленных комплексов, а также с земельными участками, где будут расположены здания, планируемые к возведению в рамках второй очереди.

В ходе совещания председателем госкомитета по строительству нового центра представлены на рассмотрение чертежи, макеты гособъектов. Национальный Лидер туркменского народа также ознакомился с проектами жилых домов, планами их расположений, видами строительных материалов. Герой-Аракадаг, наглядно изучив представленную информацию по новым проектам, внёс ряд замечаний и соответствующих изменений в них.